

Расширенное заседание исполкома



имени народного депутата Украины Ярослава Москаленко получили Нина Верхолетова, Елена Соколова. Часы с гербом Славутича получили спортсмены, чемпионы Украины и Европы Станислав и Александр Скороходы. Большая группа славутичан была награждена Грамотами городского председателя.

После небольшого перерыва прошла рабочая часть заседания исполкома городского совета. О состоянии занятости населения в городе, о проблемах и путях решения этого вопроса выступил начальник службы занятости Славутича Владимир Ходько. Он отметил, что в свете принятия в январе 2013 года нового Закона Украины «О занятости населения», безусловным принципом деятельности Центра занятости стал активный характер влияния на рынок труда: содействие гражданам в подборе подходящей работы (за тот же период трудоустроились 56,8% от всех неработающих в 2013 году против 53,8% в 2012-м); содействие гражданам в организации предпринимательской деятельности (в течение 2013 года начали заниматься предпринимательской деятельностью 12 человек). Владимир Иванович рассказал о проведении профориентационной работы с населением, проводимой работы с трудоустройством граждан, которые неконкурентоспособны на рынке труда, участие Центра в организации и проведении общественных и других работ временного характера, предоставление работодателям помощи в подборе рабочей силы. Отдельно он остановился на тех предприятиях Славутича, которые могут способствовать созданию новых рабочих мест и социальной помощи по безработице.

Шестого декабря состоялось расширенное заседание исполкома городского совета Славутича. Повестка дня включала в себе 19 вопросов, большинство из которых касались социально-экономической жизни города. Расширенный формат заседания был посвящен Дню местного самоуправления в Украине, который отмечается в стране.

Открывая заседание, Владимир Петрович отметил, что каждый представитель органов власти должен работать в рамках закона и основных принципов, а кто не придерживается их, происходит сбой, на выходе в работе допускаются колоссальные ошибки. А ошибки власти сказываются не только на отдельных гражданах или их судах, они ощущаются всем обществом. *«Власть для людей, а не люди для власти» – вот философский принцип работы любой, настоящей демократической власти»*, – отметил городской председатель. Рассматривая различные формы государственного устройства и типы управления, он отметил, что сегодня объективно побеждает децентрализованная модель государства с децентрализованной формой управления. Говоря

о событиях в столице, городской председатель отметил, что простые перевыборы народных депутатов, без изменения избирательной системы, без того, чтобы отделить частный капитал от участия в выборах, качественно не изменит развитие ситуации в стране. Просто одна группа олигархов сменит другую. Избирательный процесс должен проходить на равноправной основе для всех участников и на государственные деньги.

Перейдя к награждению, городской председатель поблагодарил всех работников местного самоуправления, которые работают на благо города и всех славутичан. Областным советом Киевской области Почетными грамотами награждены Николай Грицай, Владимир Миркин, Светлана Шлапак. Благодарностями и подарками от